

# 迎雪而上 吹响除雪“集结号”



2月2日凌晨,市地方海事(港航)管理服务中心迅速召集渡运、港口企业和各县区海事处所负责人,启动应急预案,研究应对措施,共同做好行业内除雪保畅工作。

截至2日上午10时,海事中心共出动人员300人次、出动装载机1台、抛洒融雪剂25吨、工业盐20吨、铺设防滑垫280张等防冻防滑物资;同时该中心组织9艘应急救援船艇,12辆公务车辆和100余人应急救援队伍等随时待命,全力做好恶劣天气保通保畅工作。

本报记者 柏雪 摄影报道

2月1日,大雪汹涌来袭。中煤新集公司铁路运输公司立即启动扫雪除冰应急预案,干部职工迅速出动,奔赴各自责任区,扫雪除冰保畅通,全力保障严寒天气的煤炭供应。

本报记者 张雪峰  
本报通讯员 王振亚 徐利杰 摄影报道



为了消除道路积雪导致的安全隐患,2月2日一早,田家庵区国庆街道组织相关人员对辖区小区道路及时进行铲雪。同时,罗马广场社区、金地社区、湖滨社区、康安社区等各个社区工作人员和志愿者纷纷行动起来,对小区内外道路及单元楼门前路面积雪进行清扫。

本报记者 付莉荣 查嘉琪 摄影报道



2月3日一大早,淮南经开区城管大队的城管执法人员和环卫工人再次出现在街头开展铲冰除雪,为市民出行创造便利。

本报通讯员 裴培 本报记者 李严 摄影报道



2月2日一早,当市民还在纠结如何出行时,城管队员们已经在道路上奋战十几个小时。

据介绍,田家庵区城管局按全市统一部署,组织执法人员300余人迅速集结,组成城管应急突击队等多支队伍,对辖区主次干道、立交桥、火车站、小区出入口、医院等进行铲冰除雪,确保市民出行畅通。

本报记者 李严 摄影报道



2月1日,大雪来袭,纷纷扬扬的雪花瞬间抹白了大地,中铁四局第八工程分公司运输工程段团组织以雪为令,积极开展扫雪除冰活动,保障员工安全出行。

本报记者 查嘉琪 本报通讯员 郭怡贤 摄影报道



为全力预防道路交通事故的发生,确保人民群众生命财产安全,淮南市公安局新集分局民警、辅警以雪为令,积极前往辖区道路,对部分积雪结冰路段开展除雪铲冰工作。

本报记者 查嘉琪 摄影报道